
 
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ  
ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ-ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ-ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗΣ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ 
   www.ergastirio-eparkeia.ppp.uoa.gr 
Τηλ. 210-7277558,  ergastirio-eparkeia@ppp.uoa.gr 

 
ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ  ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ Β’ ΔΟΣΗΣ 

 
Kαλούνται οι συμμετέχοντες του Β’ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2017-2018 του Π.Π.Δ.Ε. 
(«Πιστοποιητικό Παιδαγωγικής και Διδακτικής Επάρκειας»), που δεν έχουν 
καταθέσει μέχρι σήμερα τη Β’ δόση, να την καταθέσουν:  
έως 16/04/2018 και να προσκομίσουν έως 18  ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2018, απαραίτητα το 
πρωτότυπο αποδεικτικό καταβολής διδάκτρων (δηλ. το κίτρινο απόκομμα από το 
ταμείο τραπέζης ή εκτύπωση της κίνησης του ηλεκτρονικού λογαριασμού σας-όχι την 
οθόνη στο τέλος της ηλεκτρονικής μεταφοράς) 
 
(Θυμίζουμε ότι το σύνολο των διδάκτρων είναι 700 Ευρώ για τα δύο εξάμηνα, οπότε 
θα καταθέσετε το υπόλοιπο από αυτό που καταθέσατε στην Α’ δόση). 
Στα στοιχεία: 
Αριθμ. Λογαριασμού :     802002001000227   
(ΙΒΑΝ:  GR0301408020802002001000227) 
σε οποιοδήποτε υποκατάστημα της ALPHA BANK.  
(Να αναγράψετε το ονοματεπώνυμό σας πάνω στο αποδεικτικό!)  
 
Για όσους χρησιμοποιήσουν ηλεκτρονικούς τρόπους πληρωμής και όχι καταβολή σε 
ταμείο υποκαταστήματος, πρέπει να διασφαλίσουν ότι: 
Α) η ηλεκτρονική πληρωμή σας δίνει έγκυρη και νόμιμη απόδειξη για να μας την 
προσκομίσετε και Β) το ονοματεπώνυμο του συμμετέχοντα είναι εκτυπωμένο σε 
αυτήν. 
 
Προτείνουμε να αποφύγετε την ηλεκτρονική κατάθεση για την αποφυγή του 
πρόσθετου κόστους των τραπεζικών προμηθειών και ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ να γίνει 
ηλεκτρονική κατάθεση ΜΟΝΟ μέσω των 4 ελληνικών (λεγόμενων «συστημικών») 
τραπεζών. 
 
Επίσης, όσοι ελεύθεροι επαγγελματίες επιθυμούν να λάβουν τιμολόγιο για τη Β’ 
δόση, πρέπει να προσκομίσουν το παραπάνω αποδεικτικό επισυναπτόμενο μαζί 
σε αίτησή τους, στην οποία αίτηση θα γράψουν τα φορολογικά τους στοιχεία 
(Ονομ/μο, ΑΦΜ, Δ.Ο.Υ., επάγγελμα, διεύθυνση κλπ) και θα ζητούν να τους εκδοθεί 
τιμολόγιο για τα δίδακτρα της Β’ δόσης. Η αίτηση πρέπει να είναι υπογεγραμμένη 
από τον αιτούντα και να σφραγιστεί με την επαγγελματική του σφραγίδα. 
(Προσοχή- Η σφραγίδα πρέπει να είναι ευανάγνωστη και καθαρή, οπότε αποφύγετε 
να γράψετε πάνω της ή να είναι μισοσβησμένη-αλλιώς ΔΕΝ θα γίνει δεκτή η αίτηση 
από τις οικονομικές υπηρεσίες. Η αίτηση είναι απαραίτητη, άσχετα αν είχατε ζητήσει 
στο παρελθόν πάλι τιμολόγιο ή όχι). 
 
- ΔΕΝ ΘΑ ΣΤΕΙΛΕΤΕ ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ  ΜΕ EMAIL - 
(Δεν γίνονται δεκτά από τις οικονομικές υπηρεσίες-ΕΛΚΕ) 

ΑΠΟ ΤΗ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 


